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Počas veľkonočného víkendu sa naše hádzanárske a basketbalové tímy zúčastnili na
prestížnych zahraničných turnajoch. Hádzanári – dorastenci a dorastenky reprezentovali na
Budapest Handball Cup, hádzanári – žiaci a žiačky sa predstavili na Prague Handball Cup a
basketbalisti – chlapci U12 a U 16 hrali na Easter Eurobasket Praha.

Všetky naše tímy podali fantastické výkony. Ďakujeme všetkým hráčom a hráčkam za vzornú
reprezentáciu, trénerom za ich prácu a rodičom za neutíchajúcu podporu v hľadisku.

Budapest Handball Cup 2026

Na prestížnom Budapest Handball Cup 2026 sa prepisovala história, keď dorastenecké výbery TJ
Strojár Malacky/ŠKH Rohožník a HC Záhoráci jasne dominovali a vyhrali všetko, čo sa dalo.

Dorastenci HC Záhoráci prešli turnajom suverénne a v silnej medzinárodnej konkurencii súperov z
Rakúska, Chorvátska a Maďarska nenašli premožiteľa. K tomu sa pridal aj individuálny úspech:
Nikolaj Stachovič sa stal najlepším strelcom turnaja.

Rovnakú vlnu eufórie priniesli aj dorastenky TJ Strojár Malacky/ŠKH Rohožník. Dievčatá v náročných
zápasoch bojovali a darilo sa im aj strelecky.

Tento dvojitý úspech nie je náhoda, ale výsledok srdca, ktoré naši hráči a hráčky do hádzanej dávajú.
Ovládnuť obe kategórie naraz na jednom turnaji v hádzanárskej bašte, akou je Maďarsko, je úspech,
ktorý v našom regióne nemá obdoby.

Prague Handball Cup 2026

V Prahe sa počas Veľkej noci hral jeden z najväčších mládežníckych turnajov sveta. Naše tímy sa v
obrovskej konkurencii rozhodne nestratili, a ku skvelým umiesteniam pridali aj individuálne
ocenenia.

Mladšie žiačky medzi 88 tímami vybojovali fantastické 5. miesto.Absolútnou čerešničkou na torte je
individuálny úspech Diany Hrstkovej, ktorá sa v konkurencii1314 hráčok stala najlepšou
strelkyňou turnaja so 73 gólmi.Skvelú vizitku tímu podčiarkli aj Laura Špotáková a Klára
Hurbanová, ktoré sa umiestnili v elitnej stovke strelkýň.

Starší žiaci TJ Strojár Malacky postúpili zo základnej skupiny, v play-off následne vyradili troch
súperov a prebojovali sa do štvrťfinále. Hoci im semifinále tesne uniklo, ich hra a nasadenie boli
najlepšou reklamou na malackú hádzanú.

Turnajovú atmosféru si vychutnali aj naše najmladšie nádeje, mini žiačky z Rohožníka. Hoci sa
neumiestnili na popredných priečkach, získali prvé veľké medzinárodné skúsenosti i zážitky, ktoré
ich budú motivovať do ďalšieho tréningu.

Easter Eurobasket Praha 2026

Na medzinárodnom turnaji sa medzi 150 družstvami z 12 európskych krajín predstavila 28-členná
výprava Strojára, ktorá vytvorila dva tímy: U12 a U16.



Chlapci U12 skončili po vyrovnanom finále na 2. mieste. Chlapci U16 hrali o kategóriu vyššie, teda
medzi 17-ročnými, a obsadili konečné výborné 6. miesto.
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